

कार्यालय जिला सूचना अधिकारी सुलतानपुर

समाचार पत्र का नाम: **दैनिक जागरण**..... प्रकाशन स्थल **लखनऊ** दिनांक **07/11/2021**

मतदाता पुनरीक्षण अभियान

एसडीएम ने मतदाताओं को दिए निर्देश, कहा डिलाई बर्दाश्त नहीं

अभियान के तहत वोटर लिस्ट में दर्ज कराएं नाम

संवादसूत्र, लम्बुआ (सुलतानपुर) : आगामी विधानसभा चुनाव को लेकर राज्य निर्वाचन आयोग ने तैयारियां शुरू कर दी हैं। मतदाता पुनरीक्षण अभियान के विशेष अभियान के लिए तिथि घोषित कर दी गई है। माह में चार दिन यह विशेष अभियान प्रत्येक बूथ पर चलेगा।

शनिवार को एसडीएम वंदना पांडेय ने तहसील के सभागार में मतदाता कर्मियों की बैठक में निर्देश दिए। उन्होंने बताया कि पांच जनवरी को मतदाता सूची का प्रकाशन होना है। उसके पहले राज्य निर्वाचन आयोग से जारी रोस्टर के अनुसार मतदाताओं के नाम बढ़ाने व घटाने के लिए अगले चार दिन यानी सात, 13, 21

04 दिन प्रत्येक बूथ पर चलेगा विशेष अभियान, 20 दिसंबर को होगा आपत्तियों का निस्तारण

व 28 नवंबर को विशेष अभियान चलाया जाएगा। वहीं आपत्तियों का निस्तारण 20 दिसंबर को होगा। उन्होंने कहा कि पूरे अभियान में कहीं लापरवाही व डिलाई बर्दाश्त नहीं की जाएगी। लिहाजा, राज्य निर्वाचन आयोग के दिशा-निर्देशों का पालन करते हुए मतदाता सूची पुनरीक्षण अभियान को सफल बनाएं।

विशेष अभियान आज: विधान सभा मतदाता सूची का विशेष पुनरीक्षण अभियान रविवार को सभी बूथों पर चलाया

जाएगा। जिला निर्वाचन अधिकारी रवीश गुप्ता ने सभी उप जिलाधिकारियों को आवश्यक व्यवस्था सुनिश्चित करने के निर्देश दिए हैं।

उन्होंने कहा है कि सभी बूथ लेबल अधिकारी संबंधित मतदेय स्थलों पर उपस्थित रहकर नामावली सूची में नए नामों के जोड़ने, त्रुटियों के सुधारने व गलत नामों के काटने और बूथों के परिवर्तन से संबंधित फार्म भरवाने का काम करेंगे। नागरिकों को पूरा सहयोग करेंगे ताकि वह मतदाता बनने से वंचित न रहें। बीएसए व डीआइओएस को विद्यालय को खुलवाने के निर्देश दिए गए हैं, जिससे बीएलओ को बैठने में कोई परेशानी न हो।

१० अक्टूबर उल्लाहा / 2021

चार दिन चलेगा मतदाता पुनरीक्षण अभियान

लम्बुआ। मतदाता पुनरीक्षण अभियान को लेकर शनिवार को तहसील के सभागार में बैठक का आयोजन किया गया। बैठक की अध्यक्षता करते हुए उप जिलाधिकारी लम्बुआ वंदना पांडेय ने कहा कि पांच जनवरी को मतदाता सूची का प्रकाशन होना है। उसके पहले राज्य निर्वाचन आयोग से जारी रोस्टर के अनुसार मतदाताओं के नाम बढ़ाने/घटाने के लिए सात, 13, 21 व 28 नवंबर को विशेष अभियान चलाया जाएगा, जबकि आपत्तियों का निस्तारण 20 दिसंबर को होगा। एसडीएम ने कहा कि पूरे अभियान में कहीं लापरवाही व डिलाई बर्दाश्त नहीं की जाएगी। बीएलओ मतदाता सूची पुनरीक्षण अभियान को सफल बनाएं। (संवाद)

१० जनवरी / 2021

चार दिन चलेगा विशेष अभियान वोटर लिस्ट में दर्ज कराए नाम

लम्बुआ, सुलतानपुर।

आसन्न विधानसभा चुनाव को लेकर राज्य निर्वाचन आयोग ने तैयारियां शुरू कर दी हैं। मतदाता पुनरीक्षण अभियान के विशेष अभियान के लिए तिथि घोषित कर दी गई है। चालू माह में चार दिन यह विशेष अभियान प्रत्येक बूथ पर चलेगा।

शनिवार को एसडीएम वंदना पाण्डेय ने तहसील के सभागार में मतदाता कर्मियों की बैठक में निर्देश दिए। उन्होंने बताया कि पांच जनवरी को मतदाता सूची का प्रकाशन होना है। उसके पहले राज्य निर्वाचन आयोग से जारी रोस्टर के अनुसार मतदाताओं के

» एसडीएम ने कसे मतदाताओं के पंच, कहा-डिलाई बर्दाश्त नहीं

नाम बढ़ाने व घटाने के लिए अगले चार दिन यानी सात, 13, 21 व 28 नवंबर को विशेष अभियान चलाया जाएगा। जबकि, आपत्तियों का निस्तारण 20 दिसंबर को होगा। उन्होंने कहा कि पूरे अभियान में कहीं लापरवाही व डिलाई बर्दाश्त नहीं की जाएगी। लिहाजा, राज्य निर्वाचन आयोग के दिशा - निर्देशों का पालन करते हुए मतदाता सूची पुनरीक्षण अभियान को सफल बनायें।

१० अक्टूबर उल्लाहा

वोटर लिस्ट में नाम दर्ज कराने के लिए चार दिन चलेगा अभियान

सुलतानपुर। लम्बुआ तहसील परिसर में मतदाता पुनरीक्षण अभियान के अंतर्गत एसडीएम की अध्यक्षता में बैठक हुई। एसडीएम वंदना पांडेय ने कर्मियों को बताया कि पांच जनवरी को मतदाता सूची का प्रकाशन होना है, उससे पहले राज्य निर्वाचन आयोग से जारी रोस्टर के अनुसार मतदाताओं के नाम घटाने तथा बढ़ाने के लिए 13, 21 तथा 28 नवंबर को विशेष अभियान चलाया जाएगा। आपत्तियों का निस्तारण 20 दिसंबर को होगा। एसडीएम ने कर्मियों को निर्देशित करते हुए कहा कि मतदाता सूची पुनरीक्षण अभियान को सफल बनाने के लिए अभी से लग जाएं, लापरवाही कतई बर्दाश्त नहीं होगी।

जिलाधिकारी म
अवलोकनार्थ प्रे

जिला सूचना अधिकारी
सुलतानपुर

जिलाधिकारी
सुलतानपुर